

## BBNJ 地區 2021 COVID19 救援事工：7/3/2021 最新消息

在 BBNJ 地區的一家四口從當地的傳道人接收到救援物資



願主的平安與您同在！附上是 BBNJ 地區最新的工作報告。再次感謝您在 BBNJ 地區仍然繼續進行著的救援工作上莫大的支持！因有著您在福音工作上慷慨的捐獻及同工，很多處於極之困難境況的家庭得著幫助及歸信耶穌基督。期望您從美南浸信會國際宣教部宣教士在 BBNJ 地區的同工和當地【植堂傳道人 D】發出的冊新工作報告得著鼓勵。



【植堂傳道人 D】把救援物資送到一個需要援助的家庭

【植堂傳道人 D】的見證（經翻譯）：

我和教會在此衷心感謝【北美華人浸信會聯會】在這次救援工作上大大祝福了我們的教會及教會的事工！因著這次救援工作，我們在四個不同地區開始了新的植堂工作，有 15 位新人參加了教會聚會。我和我的門徒也向不同家庭繼續施予安慰，分享福音及為家人禱告。感謝主！祂帶領了新的家庭歸信於祂。附上是一些激勵人心的見證。

## BBNJ 地區 2021 COVID19 救援事工：7/3/2021 最新消息



BBNJ 的【植堂傳道人 D】在派發救援物資及分享福音

### 【植堂傳道人 D】的見證（經翻譯）：

15 年以來，有一種惡魔的力量控制著 Prakash Rajak 的生活和他住的地方。他四處尋求平安和安慰。他到過不同的印度教寺廟，穆斯林的清真寺和巫醫，都得不到醫治或需要的平安。在疫情期間，因為 Prakash 的自行車修理店關閉了，沒有了工作，他的情況變得更糟，他和家人都斷糧斷水了。我和我的一個門徒 Dhar 帶著救援物資到訪 Prakash 的家。Prakash 和家人說出他們的痛苦和失望之後，我和 Dhar 便向他們分享耶穌基督的福音，並求耶穌從控制他們 15 年之久的惡魔的力量拯救出來。Prakash 和他的妻子 Pinkey 都一起相信及接受了主耶穌基督成為他們的救主，聽了我們在真理上更多的教導後，二人同時接受了浸禮。自疫情好轉，地區解封後，我們在 Prakash 和 Pinkey 的家裡也開始了敬拜聚會，更多當地的居民也因此得聽福音，見證 Prakash 和 Pinkey 得著耶穌的拯救。同時，Prakash 的自行車修理店也准許恢復營業，很快他和家人生活上的需要能夠自行解決。他們現今得著的救援物資，正幫助他們渡過眼下這個艱難的時刻。感謝再感謝【北美華人浸信會聯會】慷慨的支持！

## BBNJ 地區 2021 COVID19 救援事工：7/3/2021 最新消息



工人得聽福音後享用食物

【植堂傳道人 D】的見證（經翻譯）：

Mandal 家族是我們探訪中的一個家庭。他們有一個名叫 Dilkush 15 歲的兒子。他出生的時候身體一切正常，但長大後發覺他的雙腿不能活動。家裡花了很多錢去找醫生醫治，在巫術上也花了不少錢。最後，家裡所有的錢都花光了，但 Dilkush 的雙腿始終未能痊癒。父親不得不離家，到外找一份更好的工作，把賺到更多的錢寄回家醫治兒子的病。然而，當疫情發生，地區被封鎖後，父親失去工作，不單失去能夠賺到更多錢的機會，也沒有錢寄回家。通過這次救援工作，這個家庭分到急需的一個半月的救援物資，幫助他們渡過難關，直到父親能夠恢復工作。他們也分到一些藥物，幫助減輕 Dilkush 雙腳的病痛。當我們把救援物資和藥物送到他們的家裡後，有機會與他們全家分享福音。得聽福音後，做父母的和兒子 Dilkush 一起認罪悔改，並相信耶穌。現今，這個家庭還邀請更多人到他們的家裡禱告和聽福音，享受之前未有過的喜樂和平安。在疫情開始的時候，他們是處於恐懼、絕望。現今，他們相信是耶穌差派了屬祂的人前來施予幫助。感謝【北美華人浸信會聯會】，因著你們的捐獻和代禱，成全了這個事工。在需要的時候，你們伸出援助之手。

# BBNJ 地區 2021 COVID19 救援事工：7/3/2021 最新消息



我們以低價從批發商購得救援物資，再分裝派發到需要援助的每一個家庭



## BBNJ 地區 2021 COVID19 救援事工：7/3/2021 最新消息

在救援工作有經驗的信徒輔導下，很多信徒首次參與了這次救援工作，他們學習怎樣帶著憐憫的心進入新的社區分享福音。請為他們代禱！



在一些地區，有需要援助的家庭會派代表到救援物資分發中心領取救援物資



有些家庭不能前來救援物資分發中心，需要我們把救援物資直接送到他們的家

## BBNJ 地區 2021 COVID19 救援事工：7/3/2021 最新消息



许多居民拿到救援物资後都得聽福音。請為他們禱告，讓他們能夠記得所聽到的福音。



## BBNJ 地區 2021 COVID19 救援事工：7/3/2021 最新消息

隨著救援物資的派發，當地的植堂傳道人祈望同時有機會接觸到新的家庭，並向他們全家分享福音。請為因在這次救援工作上得聽福音的眾多家庭禱告！



在南亞地區，合起雙手的動作是向對方表示感謝和感激。圖中這對夫婦是為接收到的救援物資及在代禱上得著的鼓勵表示感謝。



因丈夫離家在外尋找工作，許多婦女需要獨自艱苦地在家裡照顧孩子。圖中的救援物資幫助了許多婦女在這個艱難時刻解決了孩子生活的需要。